

一黑人男子因误判被绞死 70年后家属才等来道歉



马坦的妻子(中)和两个儿子

70年前,28岁的黑人男子马哈茂德·马坦卷入一场命案。英国一名服装店店主惨遭割喉,尽管没有任何法医证据,并有无在场证明,马坦仍被判谋杀罪,后被处以绞刑。据英国《卫报》9月3日报道,70年后,马坦的后代终于等到了警方的道歉。

事情发生在英国威尔士加的夫。1952年3月,41岁的女子沃尔珀特在加的夫码头区的服装店惨遭割喉,被发现时她躺在血泊里。凶手还偷走了100英镑,相当于现在的3000英镑。

关键证人哈罗德·卡夫称,他看到马坦离开了服装店。尽管

还有很多证人提供了马坦的不在场证明,并且缺乏任何法医证据,马坦仍在沃尔珀特被杀数小时内被逮捕。马坦来自英属索马里,是一名前海员。当时他28岁,是3个孩子的父亲。

在审判中,马坦遭受了不公正待遇。审判进行了3天,马坦被一个全是白人的陪审团指控并定罪。

由于马坦会说的英语很少,在审判期间,他的辩护律师称他是“半文明的野蛮人”。

1952年9月,马坦在加的夫监狱被绞死。他直到死都在抗议,表示自己是清白的。

报道称,马坦是加的夫最后

一个被绞死的人。

马坦死后,他的家人四处奔走,为他洗刷罪名。

1998年,经过马坦的家人长达46年的不懈努力,上诉法院撤销了对马坦的定罪。马坦的家人在2001年收到了英国内政部的赔偿,但直到现在才等到警方的道歉。

今年3月份,马坦的孙女抨击警察在70年后仍未能抓住真正的凶手。

如今,马坦的妻子和3个儿子都已经去世,南威尔士警方现已向马坦的后代正式道歉,承认此案“有缺陷”。

加的夫市警察局(现为南威尔士警察局的一部分)的侦探调查了1952年3月沃尔珀特被杀案。首席警官杰里米·沃恩说:“毫无疑问,马坦是法院误判的受害者。这是一个非常时期的案例,这个时期种族主义和偏见在整个社会普遍存在,包括刑事司法系统。直到今天,我们仍在努力从社会和警察系统中消除种族主义和偏见。”

马坦的孙女表示:“对于受害者来说,道歉来得太晚了,因为他已不再和我们在一起。”

据极目新闻

福岛核污水排海隧道 已挖掘80米长

预计明年春季排放

当地时间9月6日,日本东京电力公司公开福岛第一核电站核污水排放入海使用的海底隧道挖掘作业现场。据悉,该隧道于8月4日正式开工,全长约1公里,现已挖掘约80米,力争明年春季前后开始排放核污水。

据报道,挖掘使用名为盾构机的大型设备,每挖掘1米就贴上钢筋混凝土墙面,这一作业重复约一千次。计划最初的约150米慎重挖掘,从10月下旬前后起加快速度。另据日

本放送协会报道,截至目前为止,盾构机以每天大约5米到6米的速度挖掘。

根据今后的气象和海洋状况,工程也有可能延迟,排放开始时间或推迟至明夏前后。

2011年3月11日,日本东北部海域发生9.0级地震并引发特大海啸,造成重大人员伤亡。受地震、海啸双重影响,福岛第一核电站大量放射性物质泄漏。

据中新网

4年提供4000次陪伴 一男子“出租自己”受欢迎



森本昭二

据报道,日本现年38岁的男子森本昭二拥有一份特殊的工作——他把自己租了出去。“我的工作就是客户让我去哪里,我就去哪里。”他的生意在网上受到很多人的欢迎,在海外社媒交平台上拥有近25万粉丝。

据报道,每陪伴客户1小时,森本收取10000日元(约合人民币493元)。过去4年,他进行了约4000次的陪伴。“基本上,我把自己租出去了。我的工作是客户希望我去的任何地方,并且什么也不做。”森本表示。

据森本介绍,大部分客户是在社交媒体上找到他的。他的客户中约四分之一是回头客,其中有人曾雇用他270次。

森本表示自从推出“出租自己”的服务以来,遇到过形形色色的客户以各种理由租

用他,工作内容十分多样化。比如他陪一个想玩跷跷板的人去了公园,也曾透过车窗向一个想要送别的陌生人微笑并挥手致意。

然而,这并不意味着森本会做一切事情,比如他曾拒绝搬冰箱和去某个国家的提议。

据报道,森本此前在一家出版公司工作,并经常因“无所事事”而受到指责。但现在他可以通过“出租自己”养活自己的家庭。尽管森本拒绝透露他的收入,但他说通常一天能见到1个到2个客户,在新冠疫情之前,一天能见3个至4个客户。

“人们往往认为我的‘无所事事’很有价值,因为它(对其他人)有用……实际上什么都不做也没关系。”森本说。

据中新网

给纪录片配旁白

美国前总统奥巴马获艾美奖



奥巴马

近日,美国前总统奥巴马获得艾美奖,成为第一位获得艾美奖的美国前总统。

据报道,奥巴马卸任之后和妻子米歇尔开办了高地制片公

司,此次他参与创作并获奖的作品是与流媒体巨头网飞合作的纪录片《我们伟大的国家公园》,该纪录片讲述世界各地的国家公园。在3日举办的创意艺术艾

美奖颁奖典礼上,奥巴马作为名气最大的提名者,凭借在这部作品中的旁白,获得艾美奖“最佳旁白奖”。历史上,艾美奖曾于1956年授予时任美国总统艾森豪威尔特别奖。

这不是奥巴马本人第一次获得文艺类大奖,他曾因朗读自己的两本回忆录《无畏的希望》和《应许之地》两次获得格莱美奖。此外,高地制片公司出品的纪录片《美国工厂》获得了2020年第92届奥斯卡最佳纪录长片奖。

在美国,全部获得艾美奖、格莱美奖、奥斯卡奖和托尼奖可被称为“演艺圈大满贯”,而半道出家的奥巴马目前还差两座奖杯。

据《环球时报》



垃圾不落地 环保更给力

拒绝乱扔垃圾 遵守社会公德 维护公共卫生

